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Samu László  elnök köszöntötte az albizottság tagjait és szavazásra bocsátotta a napirendet, 
melyet az albizottság egyhangúlag elfogadott 
 

1. Napirendi pont      
A vízgyűjtő-gazdálkodás tervezés jelenlegi állása országos és alegységi szinten, 
jelentős vízgazdálkodási kérdések megtárgyalása 

 
A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot a résztvevők készhez kapták. Sütheő László 
osztályvezető a napirend előadója vetített előadásának anyagát honlapunkon megtekinthetik. 
 
A napirendi ponttal kapcsolatban Samu László az albizottság elnöke ismételten felvetette, 
hogy az önkormányzatok képviselete a vízgazdálkodás munkájában a többcélú kistérségi 
társulások távolmaradása miatt nincs biztosítva.  
 
Az albizottság támogatja az albizottság elnökének előterjesztését miszerint kérjük fel a 
vízgazdálkodási tanács elnökét, hogy levélben szólítsa fel a többcélú kistérségi társulás 
elnökeit a munkában való részvételre. 
 
 

2. Napirendi pont 
A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. 
(VI.26.) Kormány határozattal kapcsolatos feladatok ismertetése 

 
A meghívóban kiküldött írásos anyaghoz Pannonhalmi Miklós osztályvezető szóbeli 
kiegészítésében csak azon reményét fejezte ki, hogy a törvény átdolgozása rövidesen végleges 
formát önt. Ezt követően, ha szükséges ismételten napirendre tűzzük a Kormányrendelet 
tárgyalását. 
 

3. Napirendi pont 
Vízellátás, víztisztítás aktuális kérdései 

 
A harmadik napirendi pont előadója Csongrádi Ferenc a Pannonvíz Zrt. üzemmérnökség 
vezetőjének vetített előadásának anyaga honlapunkon megtekinthető 
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Szabó Ágota az ÁNTSZ képviselője az előadás kiegészítése képpen tájékoztatta jelenlévőket, 
hogy a felügyeletet a Tisztiorvosi Szolgálat látja el. Aláhúzta a kedvező adottságokat, ami a 
régió egészét tekintve még inkább igazolható: megyénk kedvező adottságokkal rendelkezik. 
A mintavételi helyek kiválasztásának és módjának problémáit emelte ki. 
 
Kovács D. Zoltán az előadásra reagálva óvatosságra intett a révfalui vízmű feladásával 
kapcsolatban, felhívta a figyelmet a kiváltás fontosságára. 
 
Válaszában az előadó az EU direktívára hivatkozott, amely fogyasztó centrikus, ami azt 
jelenti, hogy a fogyasztónál kell a minőséget biztosítani. Lehet, hogy az elosztó rendszereket 
át kell alakítani.   
 
Kovács D. Zoltán hozzászólásában elmondja továbbá, hogy Győr-Moson-Sopron megyében 
mennyiségi probléma, Sopron térség kivételével nincs. Fejlesztés Burgenland és a Sopron 
térségi vízmű és a térségi önkormányzatok együttműködésének eredménye lehet a három 
vízellátási rendszer összekapcsolása. 
EMT elkészült 64 millió EUR beruházási költség 2/3-a magyar. Keresik a támogatási forrás 
lehetőségét. Remélhetőleg 2010 után elindulhat a beruházás. 
 
Az ivóvíz minőség fejlesztési programban 11 település szerepel arzén, nitrit és ammónia 
tartalom miatt. Ezidáig e témában Jánossomorja adott be pályázatot. 
 
Tamás Zoltán SZIGVÍZ Kht. képviseletében  EU-s tapasztalatait osztotta meg az ülés 
résztvevőivel, mely szerint pl. Németországban az átadási pontig kell biztosítani a víz 
minőségét, ott az ingatlan tulajdonos felelősségét is pontosan meghatározták. Az épület 
adottságai, pld. régi ólom cső, kazán stb. is befolyásolják a fogyasztónál kifolyó víz 
minőségét. Véleménye szerint Magyarországon is éppen ilyen szigorral kellene szabályozni a 
vízellátás és víztisztítása kérdéseit. 
 
Samu László albizottság elnöke  megköszönte az albizottság résztvevőinek aktív részvételét 
és a vélemény alkotást. 
 
A beszámolót az albizottság egyhangúlag elfogadta. Az ülést bezárta. 
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 Samu László 
 Albizottság elnöke 
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